

谭赣明到毛村镇走访慰问贫困户



本报讯 潘自创报道:6月4日,在端午节来临之际,区委书记谭赣明到毛村镇后溪村走访慰问贫困户,为他们送去了粽子、食用油等慰问品和慰问金,将党和政府的温暖和关怀送到贫困户的心坎里。

谭赣明先后走访了徐梅英、徐勤、姜伯其等贫困户。在徐梅英家中,谭赣明询问她孩子目前工作情况。当得知徐梅英的孩子目前工作稳定,待遇也

不错时,谭赣明很欣喜,勉励他们好好工作,用辛勤的双手创造幸福的生活。在徐勤家中,谭赣明与他详聊蔬菜大棚种植情况,得知他家菜苗销售不错,徐勤自己也在不断钻研大棚套种技术,增加家庭收入,谭赣明为他勤奋上进的精神点赞。在姜伯其家中,谭赣明在同其妻子聊天得知,姜伯其外出帮其他贫困户干农活,对于贫困户互帮互助的精神表示赞赏。一声声问候,一

句句嘱咐,一份份挂念,谭赣明多年来早已与贫困户成了“老朋友”,成了“亲戚”。

在走访期间,谭赣明强调,“两不愁三保障”是贫困人口脱贫的基本要求,直接关系到脱贫攻坚质量。从目前来看,农村贫困人口“不愁吃不愁穿”的问题基本解决了,但是在义务教育、基本医疗和住房安全方面还存在不少薄弱环节,要严格按照习近平总书记重庆考察重要讲话精神,实打实地研究解决“两不愁三保障”突出问题。

本报讯 记者曾萍艳报道:6月5日下午,市人大常委会委员、市人大监察司法委主任委员杨孜带领检查组来我区,就《中华人民共和国治安管理处罚法》(以下简称《治安管理处罚法》)实施情况进行执法检查,并在区政府常务会议会议室组织召开座谈会。市人大常委会副主任郑日贵,副区长、公安局长徐建军出席座谈会并陪同检查。

座谈会上,徐建军代表区人民政府汇报我区《治安管理处罚法》实施情况。区司法局、城管局、卫健委等单位主要负责人以及我区两名基层市人大代表,对《治安管理处罚法》贯彻和执行情况进行汇报,并结合各自工作实际提出意见建议。

检查组指出,广丰区执行《治安管理处罚法》效果明显,各有关部门积极履职,维护一方社会平安,群众和谐安宁。就今后工作中如何更好地解决存在的问题,检查组建议,要落实普法部门责任制和全面依法治国、治市、治区,具体到“法律明白人”的培养工程相结合,进一步做好《治安管理处罚法》在内的普法宣传;要加强科技支撑,将基层社会管理、社会服务等功能,利用科技手段有效相结合;要进一步加强公安部门主责,其他各相关部门工作协同相结合,提高执法能力和强化执法责任,促进社会和谐稳定。

会后,检查组一行实地检查了区公安局案管中心执法规范化工作和特警大队巡逻防范、防爆处突工作。主要围绕运用《治安管理处罚法》保障人民群众生命财产安全,化解社会矛盾和维护社会稳定,及在执法过程中,规范执法、文明执法和维护当事人合法权益情况等,通过执法检查促进工作开展,为维护广丰长治久安、打造“平安广丰”作出贡献。

市人大常委会来我区开展《治安管理处罚法》执法检查

2019年广丰区中高考爱心助考活动启动仪式举行

本报讯 记者俞小芳报道:6月5日,由区文明办、区妇联、团区委共同主办,区志愿者协会协办的“爱心助考·圆梦未来”2019年广丰区中高考爱心助考活动启动仪式,在市民公园举行。区委常委、宣传部长周菊梅出席并致辞。区人大常委会副主任郑日贵,副区长人选王斐,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳等出席。区文明办、区妇联、团区委、区交通局、区教体局等单位负责人以及爱心企业、车队和志愿者代表等参加了启动仪式。

周菊梅在致辞中指出,十年苦读一朝决胜负,数载艰辛六月定乾坤。高考、中考是关系到每位考生一生的重要时刻,它承载着每一位学子和家长的全部心血和期望。她说,为帮助广大考生以良好的状态奔向人生的更高目标,多年来,我区广大志愿者和社会爱

心人士,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推进“爱心助考”志愿服务活动规范化、常态化,使“爱心助考行动”不仅成为中高考期间最动人的风景,也成为传播文明、传递爱心的城市名片。

周菊梅指出,志愿在行动,风雨暖人心。今年的高考,恰逢端午节假日,我区广大志愿者放弃休息,加入“爱心接力助考”服务活动,以实际行动践行志愿服务精神;各爱心商家、爱心车队也鼎力支持、无私奉献,免费提供考生,并为广大考生及时提供悉心帮助。她强调,爱心助考,彰显的是社会各界对学子的关爱与责任,传递的是良好的文明风尚和正能量,希望大家在为广大考生和家长提供优质服务的同时,影响、带动更多的社会爱心人士参与到这项公益活动中来,让爱心在整个社会中传承,让爱心成为新的时代

风尚。

仪式上,社会爱心企业代表发言;志愿者代表进行了宣誓;区领导为爱心送考车队代表和志愿者代表分别授旗,并发放了“爱心标贴”。仪式现场,还对我区18名品学兼优学子进行春蕾计划一对一助学款发放。

据了解,今年是我区连续第六年开展爱心助考大型公益活动。每年的中高考期间,我区在各中、高考考点,设立志愿者服务台,为考生和家长提供咨询、心理辅导,并免费提供饮用水、防暑药品、爱心午餐等志愿服务;招募组织爱心车队,免费接送考生。5年来,我区累计300余部爱心车辆累计接送考生2万余人次,爱心企业赞助饮用水130000余瓶、防暑药品2000余份,免费提供爱心午餐1万余份;志愿者服务3500余人次。

广丰交警「把脉」重点驾驶人防「夏困」

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:天气日益炎热,为进一步预防因“疲劳驾驶”引发交通事故。广丰区公安局交警大队立足客货运输企业,提前部署,对症下药强力开展“疲劳驾驶”整治,全力保障群众平安过节。

大队合理调整勤务,科学布控警力,严格执行长途客车、大货车、旅游包车、危化品运输车和7座以上客运车辆检查登记制度,对客车超员、货车超载、客货车超速、疲劳驾驶等重点交通违法行为常抓不懈,同时重点加强中午12至14时、夜间0时至2时的管理,并通过亮警灯、鸣警笛等形式提醒驾驶人切勿疲劳驾驶,同时,加大对辖区事故多发路段、时段的巡逻管控力度,最大限度地发现和消除“夏困”交通安全隐患。

大队还联合安监、交通等部门,积极走访客货运输企业,对营运客车、危化品运输等车辆安全技术状况和驾驶人驾驶资质等情况开展全面的排查。同时,要求企业负责人严格落实安全主体责任,督促驾驶员合理安排休息时间,严防疲劳驾驶。同时大队通过举办交通安全讲座、播放警示教育视频、发放宣传资料等方式,向广大驾驶员朋友宣传夏季行车安全的相关知识,让大家认识和了解“夏困”这一现象,并讲明与交通事故的内在联系,建议广大驾驶人要保持充足的睡眠,避免疲劳驾驶,做好机动车驾驶人的静态安全教育,力争从源头上降低交通事故的发生率。

广丰创国卫措施实成效显

徐芸 齐敏

广丰区把宣传教育贯彻到创建工作始终,通过党员带头,群众接力,全面搅动干群思想,形成了人人关心创卫、人人支持创卫、人人参与创卫的良好氛围。

在环境卫生整治方面,我区投入近2亿元,全力推进22项整治活动,对裕丰市场等33个片区开展大清理、大整治,对重点地段增添清扫保洁人员,增加巡回保洁次数,延长保洁时间,道路清洗频次增加到每天4次;大力推进控违拆违工,拆除各类违建面积16万余平方米。同时,对城区47条烟囱和23家医疗机构的污染问题进行了全面整

治。在交通秩序专项整治方面,投入1000余万元,增设停车位2900余个,违停抓拍设备25套,对城区道路交通设备全面改造提升;对违法违规行为严管重罚。

近两个月来,我区已查处交通违法行为1.6万余起,拆除电动车非法安装遮阳伞3.4万把,拖移僵尸车305辆,依法销毁扣押无牌无证运营三轮车190辆。在建筑工地和居民小区整治方面,对全区51个建筑工地统一实行标准化围挡作业,购置了30余套专业清洗设备,新建围挡面积9700平方米,硬化施工道路面积1万平方米;对城区57个居民小

区进行大力整治,拆除乱搭乱建铁皮棚620余个,整修沿街路面3800余平方米,改造下水道近8公里。在农贸市场和食品安全整治方面,全力整顿占道经营现象,对农贸市场、早夜市、瓜果摊进行了统一规划,分摊经营,先后取缔了7700家店外经营和5800个占道经营摊点。同时,对不符合规定的“二小”行业依法依规关停整顿,确保食品安全风险隐患全面排查到位。在“四小”行业和病媒生物防治专项整治方面,对城区310家“四小”行业进行了拉网式全面检查,落实病媒生物防治经费236万元,发放灭鼠灭蟑药物10万包。



(上接1版)行动要聚焦“实”。“实”是态度,也是作风。真抓才能攻坚克难,实干才能梦想成真。要以更大的觉醒、更实的举措,锚定更高的标准、勇挑更重的担子,展现更大的作为,推动改革开放行稳致远。要大力弘扬担当实干作风,用好激励干部担当作为的政策,一级一级抓落实,确保干一件成一件。要落实好“基层减负年”要求,坚决整治“怕、慢、假、庸、散”等

作风顽疾,为推进改革开放走深走实,创造良好的干事创业环境。

改革开放只有进行时,没有完成时。行之力则知愈进,知之深则行愈达。改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水。我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,不忘初心,重整行装再出发,在新时代改革开放的长征中争当排头兵。

(原载于2019年5月27日《江西日报》)

我区多家农企推销传统农家小吃效益好

本报讯 刘仁和报道:日前,走进区农产品电商运营中心,粽子清香扑鼻,该中心和横山镇益农信息社等多家农企共同配合,通过线上线下,将当地农户加工的粽子销往南国北疆,打响了端午粽子热销“前哨战”。

据悉:区农产品电商运营中心和横山镇益农信息社等多家农企科学引导本土村民,既加工具有地方特色的柚香

粽子、腊肉粽子、赤豆粽子,今年又大胆尝试亮出新招,加工营养丰富的铁皮石斛粽子,迎合不同层次人们的需求,粽子主要加工原料是糯米,既是开胃美食,又是营养丰富的滋补佳品,深受广大消费者厚爱,所以每天都是供不应求的畅销货,区农产品电商运营中心和乡镇益农社及加工粽子的农户都获得较好的经济效益。